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Пояснення щодо розкриття інформації 

 

Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо усiх випускiв цiнних паперiв, за якими надається забезпечення (якщо рiчний звiт 
подається особою, яка надає забезпечення (незалежно вiд того, чи є особа емiтентом)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
річний звіт подає емітент. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо всiх осiб, якi на дають забезпечення за його зобов'язаннями (якщо за зобов'язаннями 
емiтента надаються забезпечення)"  не розкрита особою у складі річного звіту через те, що річний звіт подає емітент. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про рейтингове агентство" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний 
період емітент не проводив рейтингову оцінку свого кредитного рейтингу або його цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про судовi справи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не мала 
судових справ , за якими розглядаються позовні вимоги у розмірі на суму 1 та більше відсотків активів особи або дочірнього підприємства 
станом на початок звітного року, стороною в яких виступає особа, її дочірні підприємства, посадові особи. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про штрафнi санкцiї щодо особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
протягом звітного періоду особа не мала штрафних санкцій в розмірі,  який перевищує 1000 грн. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо корпоративного секретаря" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала  корпоративного секретаря. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про володiння посадовими особами емiтента акцiями особи" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що на кінець звітного періоду посадові особи не володіли акціями емітента. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо органiзацiйної структури" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа має право не розміщати на сайті організаційну структуру. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо структури власностi" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа має право не розміщати на сайті структуру власності. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо отриманих особою лiцензiй" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала жодної ліцензії. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення емiтента. Кредити банку у тому числi" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала кредитів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за 
облiгацiями (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала 
зобов'язань за цiнними паперами (облігаціями). 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за 
iпотечними цiнними паперами (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду 
особа не мала зобов'язань за iпотечними цiнними паперами. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами: за сертифiкатами 
ФОН (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала 
зобов'язаннь за сертифiкатами ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами: за векселями 
(всього)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язаннь за векселями. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за 
iншими цiнними паперами (у тому числi за похiдними цiнними паперами) (за кожним видом)" не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язаннь за iншими цiнними паперами (у тому числi за похiдними цiнними паперами) . 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за 
фiнансовими iнвестицiями в корпоративнi права (за кожним видом)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного 
періоду особа не мала зобов'язаннь за фiнансовими iнвестицiями в корпоративнi права. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Фiнансова допомога на зворотнiй основi" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язаннь по фiнансовій допомозі на зворотнiй основi. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про обсяги виробництва та реалiзацiї основних видiв продукцiї" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що  за звітний період особа не займалася видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна промисловість 
або виробництво та розподілення електроенергії, газу та води за класифікатором видів економічної діяльності або  дохід (виручка) від 
реалізації продукції за звітний період складає менше ніж 5 млн грн. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про собiвартiсть реалiзованої продукцiї" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що  
за звітний період особа не займалася видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна промисловість або виробництво та 
розподілення електроенергії, газу та води за класифікатором видів економічної діяльності або  дохід (виручка) від реалізації продукції за 
звітний період складає менше ніж 5 млн грн. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про участь в iнших юридичних особах" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала участі в інших юридичних особах, відсоток акцій (часток, паїв) у яких перевищує 5 відсотків.. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про вiдокремленi пiдроздiл" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не мала відокремилених підрозділів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо змiни прав на акцiї" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом 
звітного періоду особа не мала випадків змін прав на акції. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про облiгацiї" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду 
особа не мала зареєстрованих випусків облігацій. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про iншi цiннi папери" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного 
періоду особа не мала зареєстрованих випусків інших цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про деривативнi цiннi папери" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків деривативних цінних паперів. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про забезпечення випуску боргових цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстованих випусків боргових цінних паперів, за якими надається забеспечення. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про стан об'єкта нерухомостi (у разi емiсiї цiльових корпоративних облiгацiй, виконання зобов'язань за 
якими здiйснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець 
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звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків цільових корпоративних  облігацій, виконання зобов'язань за якими здiйснюється 
шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про придбання власних акцiй протягом звiтного перiоду" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала випадків придбання власних акцiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у працівників особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи: Усього" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у працівників особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої 
особи. 
Складова змісту річної інформації "IIнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру 
статутного капiталу" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала у власностi працiвникiв 
особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру статутного капiталу. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру 
статутного капiталу: Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала у власностi 
працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру статутного капiталу. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про будь-якi обмеження щодо обiгу цiнних паперiв особи, в тому числi необхiднiсть отримання 
вiд особи або iнших власникiв цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
на кінець звітного періоду особа не мала будь-яких обмеженнь щодо обiгу цiнних паперiв особи, в тому числi необхiднiсть отримання вiд особи 
або iнших власникiв цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних паперiв. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. Юридичнi особи" не розкрита особою 
у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а 
також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не 
розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. Фiзичнi особи" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також 
особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати 
цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють 5 i бiльше вiдсотками акцiй особи. Усього" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також 
особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати 
цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про змiну акцiонерiв, яким належать голосуючi акцiї, розмiр пакета яких стає бiльшим, меншим 
або рiвним пороговому значенню пакета акцiй" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття 
інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" 
(Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим 
або рівним пороговому значенню пакета акцій /Відомості про зміну осіб, яким належить право голосу за акціями, сумарна кількість прав за 
якими стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій/Відомості про зміну осіб, які є власниками фінансових 
інструментів, пов'язаних з голосуючими акціями акціонерного товариства, у разі, якщо сумарна кількість прав за такими акціями стає більшою, 
меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про 
розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними 
паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про осiб, якi входять до ланцюга володiння корпоративними правами юридичної особи, через 
яких особа (особи, що дiють спiльно) здiйснює розпорядження акцiями" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 
"Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за 
такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Рiчна фiнансова звiтнiсть" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа подає річну 
фінансову звітність у складі звіту. 
Складова змісту річної інформації "Довiдка щодо вiдомостей про аудиторський звiт щодо фiнансової звiтностi за звiтний рiк" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що  особа не здійснювала аудит фiнансової звiтностi за звiтний рiк. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про прийняття рiшення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинiв" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами 
цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа 
має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про вчинення значних правочинiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно 
п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за 
такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про вчинення правочинiв, щодо вчинення яких є заiнтересованiсть" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також 
особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати 
цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Звiт про платежi на користь держави" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 
"Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за 
такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про кодекс корпоративного управлiння, яким керується 
особа" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не має Кодексу корпоративного управлiння, 
яким керується особа. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Цiлi особи та акцiонери та стейкхолдери" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що протягом  звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi 
законодавством вимоги. 
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Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Наглядова рада" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  
звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi законодавством 
вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Виконавчий орган" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  
звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi законодавством 
вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Рада директорiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  
звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi законодавством 
вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Винагорода" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  звітного 
періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Розкриття iнформацiї i прозорiсть" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що протягом  звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi 
законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Система контролю i стандарти етики" не розкрита особою у складі річного звіту через 
те, що протягом  звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi 
законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, 
застосовувану понад визначенi законодавством вимоги. Оцiнка корпоративного управлiння" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що протягом  звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управлiння особи, яка застосована понад визначенi 
законодавством вимоги. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про збори власникiв облiгацiй та загальний опис прийнятих 
на таких зборах рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом  звітного періоду особа не скликала та не проводила 
збори власникiв облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Рада. Персональний склад ради та її комiтетiв" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не має Ради. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Рада. Iнформацiя про проведенi засiдання ради та загальний опис 
прийнятих рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на протягом звітного періоду особа не проводила засіданнь Ради. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Рада. Iнформацiя про проведенi засiдання комiтетiв ради та загальний 
опис прийнятих рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не проводила засiданнь 
комiтетiв ради. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Рада. Звiт ради" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що 
на кінець звітного періоду особа не мала Ради. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Персональний склад колегіального виконавчого 
органу та його комiтетiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала колегіального 
виконавчого органу. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Iнформацiя  про проведенi засiдання колегiального 
виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду 
особа не проводила засіданнь колегіального виконавчого органу. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Виконавчий орган. Iнформацiя про проведенi засiдання комiтетiв 
колегiального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом 
звітного періоду особа не проводила засіданнь комітетів колегіального виконавчого органу. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про корпоративного секретаря, а також звiт щодо 
результатiв його дiяльностi" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала корпоративного 
секретаря. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Опис основних характеристик систем внутрiшнього контролю особи, а 
також перелiк структурних пiдроздiлiв особи, якi здiйснюють ключовi обов'язки щодо забезпечення роботи систем внутрiшнього контролю" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала створенної системи внутрiшнього контролю 
особи. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя щодо будь-яких обмежень прав участi та голосування 
акцiонерiв (учасникiв) на загальних зборах особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не 
мала будь-яких обмежень прав участi та голосування акцiонерiв (учасникiв) на загальних зборах особи. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя про полiтику розкриття iнформацiї особою" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала внутрішнього документу особи, в якому визначено полiтику 
розкриття iнформацiї особою. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння.  Iнформацiя про радника" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала радника. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя вiд суб'єкта аудиторської дiяльностi з урахуванням вимог, 
передбачених пунктом 45 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не проводила 
аудит з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 Положення. 
Складова змісту річної інформації "Звiт про корпоративне управлiння. Iнформацiя, передбачена законодавством про дiяльнiсть та 
регулювання дiяльностi на ринку фiнансових послуг" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не 
є фінансовою установою. 
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Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної 
держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурi власностi 
емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента фiзичних осiб, постiйним мiсцем проживання 
яких є iноземнi держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в 
структурi власностi емiтента фiзичних осiб, постiйним мiсцем проживання яких є iноземнi держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в структурi власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є 
iноземнi держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурi 
власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Перелiк засновникiв, акцiонерiв, учасникiв, що вiдноситься до iнформацiї щодо наявностi в структурi 
власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, 
що на кінець звітного періоду особа не мала в структурi власностi емiтента юридичних осiб, мiсцем реєстрацiї яких є iноземнi держави зони 
ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi в органах управлiння емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної 
держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала  в органах управлiння 
емiтента фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику 
або клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - юридичних осiб" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не мала дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику 
або клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - юридичних осiб. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику 
або клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - фiзичних осiб" не розкрита особою у складі 
річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не мала дiлових вiдносин з клiєнтами/контрагентами держави зони ризику або 
клiєнтами/контрагентами, якi контролюються державою зони ризику для клiєнтiв/контрагентiв - фiзичних осiб. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо розташування дочiрнiх компанiй/пiдприємств, фiлiй, представництв та/або iнших 
вiдокремлених структурних пiдроздiлiв емiтента на територiї держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду  особа не мала дочiрнiх компанiй/пiдприємств, фiлiй, представництв та/або iнших вiдокремлених структурних 
пiдроздiлiв емiтента,  розташованих на територiї держави зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi юридичних осiб засновником, учасником, акцiонером яких є емiтент разом з 
особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не є  
засновником, учасником, акцiонером юридичних осiб разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення. 
Складова змісту річної інформації "Перелiк засновникiв, акцiонерiв, учасникiв, що вiдноситься до iнформацiї щодо наявностi юридичних осiб 
засновником, учасником, акцiонером яких є емiтент разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не є  засновником, учасником, акцiонером юридичних осiб разом з особами, визначеними 
пп.1-3 п.47 Положення. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента корпоративних прав в юридичнiй особi, зареєстрованiй в iноземнiй 
державi зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не мала  корпоративних прав в 
юридичнiй особi, зареєстрованiй в iноземнiй державi зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо наявностi у емiтента цiнних паперiв (крiм акцiй) юридичної особи, яка зареєстрована в 
iноземнiй державi зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду  особа не мала цiнних паперiв 
(крiм акцiй) юридичної особи, яка зареєстрована в iноземнiй державi зони ризику. 
Складова змісту річної інформації "Корпоративнi та iншi договори. Iнформацiя про корпоративнi / акцiонернi) договори, укладенi акцiонерами 
(учасниками) особи, яка наявна в особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа  не має  корпоративних/акціонерних 
договорів, укладених акціонерами (учасниками) особи, які були б укладені, набрали чинності або діяли протягом звітного періоду. 
Складова змісту річної інформації "Корпоративнi та iншi договори. Iнформацiя про будь-якi договори та/або правочини, умовою чинностi яких є 
незмiннiсть осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа  не мала  договорів 
та/або правочинів, умовою чинностi яких є незмiннiсть осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом, які укладені, набрали чинності або діяли 
протягом звітного періоду. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про будь-якi винагороди або компенсацiї, якi мають бути виплаченi посадовим особам емiтента 
в разi їх звiльнення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття 
інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 
06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію 
Складова змісту річної інформації "Дивiдендна полiтика" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду 
особа не мала внутрішнього документа,  який визначає дивідендну політику особи. 
Складова змісту річної інформації "Дивiденди. Iнформацiя про виплату дивiдендiв та iнших доходiв за цiнними паперами у звiтному роцi" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду дивіденди не нараховувалися та не сплачувалися. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про виплату дивiдендiв та iнших доходiв за цiнними паперами у звiтному роцi (суми 
перерахованих/вiдправлених дивiдендiв на вiдповiдну дату)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду 
дивіденди не нараховувалися та не сплачувалися. 
Складова змісту річної інформації "Перелiк посилань на внутрiшнi документи особи, що розмiщенi на вебсайтi особи" не розкрита особою у 
складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа має право не  розміщувати внутрішні документи на власному вебсайті. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо iпотечних облiгацiй. Iнформацiя про змiну прав власникiв депозитарних розписок за 
такими деривативними цiнними паперами у зв'язку зi змiною прав за акцiями, що є базовим активом таких деривативних цiнних паперiв" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про випуски iпотечних облiгацiй" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про розмiр iпотечного покриття та його спiввiдношення з розмiром (сумою) зобов'язань за 
iпотечними  облiгацiями з цим iпотечним покриттям" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не 
здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо спiввiдношення розмiру iпотечного покриття з розмiром (сумою) зобов'язань за 
iпотечними  облiгацiями з цим iпотечним покриттям на кожну дату пiсля замiн iпотечних активiв у складi iпотечного покриття, якi вiдбувались 
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протягом звiтного періоду не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних 
облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про замiни iпотечних активiв у складi iпотечного покриття або включення нових iпотечних 
активiв до складу iпотечного покриття (за кожним випуском iпотечних облiгацiй)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi про структуру iпотечного покриття iпотечних облiгацiй за видами iпотечних активiв та iнших 
активiв на кiнець звiтного перiоду" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії 
iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Вiдомостi щодо пiдстав виникнення у емiтента iпотечних облiгацiй прав на iпотечнi активи, якi складають 
iпотечне покриття за станом на кiнець звiтного року" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не 
здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про наявнiсть прострочених боржником строкiв сплати чергових платежiв за кредитними 
договорами (договорами позики), права вимоги за якими забезпечено iпотеками, якi включено до складу iпотечного покриття" не розкрита 
особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії iпотечних облiгацiй. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя щодо сертифiкатiв ФОН. Вiдомостi про замiну адмiнiстратора за випуском облiгацiй, управителя 
iпотечних активiв " не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Основнi вiдомостi про ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа 
не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про випуски сертифiкатiв ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за 
звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Юридичнi особи власники сертифiкатiв ФОН" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Фiзичнi особи власники сертифiкатiв ФОН" не 
розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Iнформацiя про осiб, що володiють сертифiкатами ФОН. Усього" не розкрита особою у складі річного звіту 
через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Розрахунок вартостi чистих активiв ФОН (на кiнець звiтного перiоду)" не розкрита особою у складі річного 
звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Правила ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не 
здійснювала емісії сертифікатів ФОН. 
Складова змісту річної інформації "Рiчна фiнансова звiтнiсть поручителя (страховика/гаранта), що здiйснює забезпечення випуску боргових 
цiнних паперiв" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не є поручителем 
(страховиком/гарантом). 
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I. Загальна інформація 

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація 

1 Повне найменування  ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БІЗНЕС АВТОМАТИКА" 

2 Скорочене найменування (за наявності).  ПРАТ "БІЗНЕС АВТОМАТИКА" 

3 Ідентифікаційний код юридичної особи 25472438 

4 Дата державної реєстрації  20.05.1998 

5 Місцезнаходження 
61166 УКРАЇНА Харкiвська область -                                                                                                    
м.Харкiв                                                                                             
вул.Коломенська, 63 
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6 Адреса для листування УКРАЇНА, 61166, -, м.Харкiв, вул.Коломенська, 63 

7 Особа, яка розкриває інформацію 
X Емітент 

  Особа, яка надає забезпечення 

8 
Особа має статус підприємства, що становить 

суспільний інтерес 

  Так 

X Ні 

9 Категорія підприємства  

  Велике 

  Середнє 

X Мале 

  Мікро 

10 
Адреса електронної пошти для офіційного каналу 

зв’язку 
gel@business-automatic.com 

11 Адреса вебсайту http://www.business-automatic.com/ 

12 Номер телефону  (067) 574-68-32 

13 Статутний капітал (грн.)  56250.00 

14 
Відсоток акцій у статутному капіталі, що належать 
державі 

0.000 

15 

Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що 
передано до статутного капіталу державного 
(національного) акціонерного товариства та/або 
холдингової компанії 

0.000 

16 Середня кількість працівників (осіб) 20 

17 
Витрати на оплату праці тис грн (для розрахунку 

фіктивності для суб’єктів малого підприємництва) 
1774 

18 
Основні види діяльності із зазначенням 

їх найменування та коду за КВЕД 

62.01   
КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ 
63.11   
ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-
ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
62.03   
ДІЯЛЬНІСТЬ ІЗ КЕРУВАННЯ КОМП'ЮТЕРНИМ УСТАТКОВАННЯМ 

19 Структура управління особою 

X Однорівнева 

  Дворівнева 

  Інше:   

 
Банки, що обслуговують особу 

1 Повне найменування (в т.ч. філії, відділення 

банку) 

АТ "УкрСиббанк" 

 Ідентифікаційний код юридичної особи 09807750 

 IBAN UA243510050000026008035914300 

 Валюта рахунку українська гривня 
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2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура 

Органи управління 

№ з/п Назва органу управління (контролю) 
Кількісний склад органу управління 

(контролю) 
Персональний склад органу управління (контролю) 

1 2 3 4 

1 Загальні збори акціонерів не передбачено не передбачено 

2 Генеральний директор одноосібний орган Пилипенко Андрій Геннадійович 

 
Інформація щодо посадових осіб 

Рада ( за наявності ) 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народже
ння 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) займав(є) за 

останні 5 років 

Дата набуття 
повноважень 

та строк, на який 
обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 

Виконавчий орган 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народже
ння 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) займав(є) за 

останні 5 років 

Дата набуття 
повноважень 

та строк, на який 
обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 Генеральний директор                                                                                                                                                                                                                                           
Пилипенко Андрій 

Геннадійович                                                                        
***********                                                                                                                                                                                                                                                    ***********                                                                                                                                                                                                                                                    1985 

вища, Харківський 
національний 
університет 

радіоелектроніки, 
магістр, комп'ютерні 
науки, University of 

Wales, Wessex 
Institute of 

Technology, MPhil in 
Information 

Technology, Data 
Mining and 
Knowledge 
Discovery                                             

17 
Приватний підприємець 

- 
- 

15.10.2022 до 
переобрання 
загальними 

зборами 

Ні 
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Інші посадові особи (за наявності, у разі якщо статутом особи визначено ширший перелік посадових осіб, ніж визначено Законом про акціонерні товариства) 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народже
ння 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) займав(є) за 

останні 5 років 

Дата набуття 
повноважень 

та строк, на який 
обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 Головний бухгалтер                                                                                                                                                                                                                                             Гончаренко Олена Леонідівна                                                                          ***********                                                                                                                                                                                                                                                    ***********                                                                                                                                                                                                                                                    1970 вища                                                                                                                                                                                                                                                           35 
ПРАТ "БІЗНЕС АВТОМАТИКА" 

25472438 
Головний бухгалтер 

30.03.2001 до 
моменту 

припинення 
трудових 
відносин з 

Товариством 

Ні 
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4. Опис господарської та фінансової діяльності 

 
1. Належність особи до будь-яких об'єднань підприємств, повне найменування та місцезнаходження об'єднання, опис діяльності об'єднання, 
строк участі особи у відповідному об'єднанні, роль особи в об'єднанні, посилання на вебсайт об'єднання. 
Товариство не входить до будь-яких об'єднань пiдприємств 
 
2. Спільна діяльність, яку особа проводить з іншими організаціями, підприємствами, установами, при цьому зазначаються сума вкладів, мета 
вкладів (отримання прибутку, інші цілі) та отриманий фінансовий результат за звітний рік з кожного виду спільної діяльності. 
Товариство не здійснює спільної діяльності з іншими організаціями, підприємствами чи установами. Всі фінансові результати підприємства за 
звітний період є наслідком його власної діяльності. 
 
3. Опис обраної облікової політики (метод нарахування амортизації, метод оцінки вартості запасів, метод обліку та оцінки вартості фінансових 
інвестицій тощо). 
Облікова політика на підприємстві встановлена наказом керівника, протягом звітного року облікова політика не змінювалась. Синтетичний та 
аналітичний облік основних засобів здійснюється відповідно чинному законодавству та НСБО № 7 "Основні засоби". Амортизація (знос) 
нараховується відповідно до чинного законодавства та НСБО № 7 "Основні засоби" по кожному об'єкту.  
Метод нарахування амортизації -прямолінійний. Методи визначення зносу вибрані на підприємстві протягом року не змінювались. 
Оцінка запасів на дату балансу відповідає положенням прийнятої на підприємстві облікової політики. Метод оцінки вартості запасів - 
ідентифікованої собівартості відповідної одиниці запасів. 
Метод оцінки вибуття запасів на протязі звітного періоду не змінювався. 
Облік грошових коштів і розрахунків здійснюється згідно "Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні", 
затвердженого постановою Правління НБУ від 29.12.2017р. № 148. 
 
4. Опис обраної політики щодо фінансування діяльності особи, достатність робочого капіталу для поточних потреб, можливі шляхи 
покращення ліквідності. 
Фінансування поточних потреб діяльності забезпечується за рахунок власних коштів, отриманих від фінансово-господарської діяльності. 
Заробітна плата персоналу, витрати на матеріали та інші операційні витрати покриваються цими джерелами фінансування.  
Аналіз фінансових показників свідчить про достатність робочого капіталу для поточних потреб підприємства.  
Щодо ліквідності, підприємство підтримує оптимальний рівень ліквідних активів для забезпечення безперебійної діяльності. У разі потреби, 
для покращення ліквідності, розглядаються можливості залучення додаткових позикових коштів або рефінансування існуючих зобов'язань на 
більш вигідних умовах. Однак, на даний момент, фінансування поточних потреб є достатнім, а ліквідність знаходиться на прийнятному рівні. 
 
5. Опис політики щодо досліджень та розробок, сума витрат на дослідження та розробку за звітний рік. 
Досліджень та розробок у звітному році не було. 
 
6. Інформація щодо продуктів (товарів або послуг) особи: 
Товариство виконує роботу по розробці програмного забезпечення та його підтримку і супроводження, надання консультацій з впровадження 
та використовування цього ПЗ. Суттєвих ризиків в діяльності Товариства немає. 
Діяльність емітента не залежність від сезонних змін. 
Основні ризики в діяльності емітента - висока конкуренція.  
Заходи емітента щодо зменшення ризиків - покращення умов та якості послуг. 
Інформація про конкуренцію в галузі - в сегменті ринку дуже висока конкуренція як з боку фізичних осіб-підприємців, так і з боку підприємств.  
Серед перспектив розвитку емітент планує модернізацію з метою залучення більшої кількості користувачів послуг.  
 
7. У разі якщо, особа є фінансовою установою, то вказується інформація передбачена пунктами 1 (в тому числі перелік банківських та 
фінансових послуг, які фактично надавались такою фінансовою установою протягом звітного періоду), 4, 11-15. 
Товариство не є фінансовою установою. 
 
8. Опис ризиків, як притаманні діяльності особи, підходи до управління ризиками, заходи особи щодо зменшення впливу ризиків. 
Основними ризиками притаманними цьому виду діяльності є: 
1. Ризик невикористання активу: Існує можливість, що актив не буде постійно зайнятий та приносити дохід.  
2. Ризик пошкодження майна: Актив може бути пoшкоджений або знищений через воєнні дії, природничi катастрофи (пожежa, повенa) або 
через безвiдповiдальне поводження персоналу. 
3. Ризик неплатоспроможностi замовника: особа, яка замовляє послуги можe стати неплатоспроможною i не буде мати змоги оплачyвати 
послуги. 
При плануванні та управлiннi ризиками Товариство застосовує наступнi пiдходи: 
1. Ідентифiкацiя ризикiв: осмислене виявлення потенцiйних небезпек або подiй, якими можна зазначити потенцiйне пошкодження. 
2. Оцiнка ризикiв: оцінка імовірності i масштабу шкоди при конкретних обставинах. 
3. Управлiння ризиками: розроблення стратегii для керування і зменшенням імовірності виникнення ризиків 
4. Мониторинг і контроль: постійне спостереження за ситуацєю з метою своєчасного виявлення нових або змінених ризикових ситуацій та при 
необхідності корегування стратегии управления ризиками. 
 
9. Стратегія подальшої діяльності особи щонайменше на рік (щодо розширення виробництва, реконструкції, поліпшення фінансового стану, 
опис істотних факторів, які можуть вплинути на діяльність особи в майбутньому). 
Товариство в подальшому планує поліпшувати фінансовий стан за рахунок збiльшення обсягiв виробництва, пошуку нових замовникiв. 
Проведення аналізу поточних витрат з метою їх оптимізації та зниження. Покращення процесів фінансового обліку та звітності для 
забезпечення прозорості та залучення потенційних інвесторів. Фінансування проектів відбуватиметься за рахунок власних коштів Товариства. 
Істотні фактори, які можуть вплинути на діяльність: 
Стан основних засобів: Зростаючий знос основних активів може вимагати значних інвестицій у їх відновлення та модернізацію. 
Енергетичні витрати: Зростання цін на енергоносії може вплинути на собівартість продукції та фінансові результати. 
Конкуренція на ринку: Збільшення конкуренції в галузі може вимагати адаптації стратегії маркетингу та продажів. 
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Регуляторні зміни: Зміни в законодавстві та державній політиці можуть вимагати швидкої адаптації бізнес-процесів та додаткових витрат на 
compliance. 
Висновок: Товариство планує зосередиться на пошуку нових можливостей для покращення фінансового стану. Водночас підприємство буде 
уважно стежити за зовнішніми та внутрішніми факторами, які можуть вплинути на його діяльність, та оперативно реагувати на зміни в бізнес-
середовищі. 
 
10. Основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років, а також якщо плануються будь-які значні інвестиції або придбання, то 
також необхідно надати їх опис, включаючи суттєві умови придбання або інвестиції, їх вартість і спосіб фінансування. 
Протягом останніх п'яти років значних придбань або відчужень активів не було. 
 
11. Основні засоби особи, включаючи об'єкти оренди та будь-які значні правочини особи щодо них; виробничі потужності та ступінь 
використання обладнання, спосіб утримання активів, місцезнаходження основних засобів.  
Основні засоби знаходяться за місцезнаходженням товариства. Обмежень у використанні майна немає. Об'єктiв оренди немає. Активи 
утримуються в належному станi. Екологiчнi питання на використання активiв пiдприємства не впливають. Планiв капiтального будiвництва, 
розширення та вдосконалення основних засобiв немає. 
 
12. Проблеми, які впливають на діяльність особи, в тому числі ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень. 
На дiяльнiсть Товариства впливає велика кiлькiсть факторiв мiкро- та макрорiвня. До факторiв мiкрорiвня слiд в першу чергу вiднести високий 
ступiнь зносу основних засобiв товариства, вiдсутнiсть достатньо квалiфiкованого персоналу тощо. Перелiк макрофакторiв є значно ширшим: 
нестабiльнiсть iснуючої економiчної ситуацiї в країнi, негативна динамiка платоспроможностi клiєнтiв; рiзкi та суперечливi змiни податкового 
законодавства, якi не дають змоги вчасно пристосуватися до нових умов ведення бiзнесу, нестабiльнiсть правової системи України тощо.  
Ступiнь залежностi вiд законодавчих та економiчних обмежень: значна залежнiсть.  
 
13. Вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітного періоду (загальний підсумок) та очікувані прибутки від 
виконання цих договорів (контрактів). 
Укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітного періоду немає. 
 
14. Середньооблікова чисельність штатних працівників особи, середня чисельність позаштатних працівників та осіб, які працюють за 
сумісництвом, чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня), розмір фонду оплати праці. Крім того, 
зазначається про факти зміни розміру фонду оплати праці, його збільшення або зменшення відносно попереднього року. 
Середньооблікова чисельність штатних працівників облікового складу (осіб) 20 
Середня чисельність позаштатних працівників та сумісників (осіб) 2 
Чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) (осіб) 2 
Факти зміни розміру фонду оплати праці, його збільшення або зменшення відносно попереднього року.   
Розмір фонду оплати праці - 1774,0 тис.грн 
Факти зміни розміру фонду оплати праці, його збільшення або зменшення відносно попереднього року: збільшився на 1.9 тис.грн. 
Кадрова програма емітента, спрямована на забезпечення рівня кваліфікації її працівників операційним потребам емітента: постійно 
проводиться робота щодо підвищення кваліфікації робітників, заохочується участь робітників у тематичних  семінарах, конференціях тощо. 
 
15. Будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб, що мали місце протягом звітного періоду, умови та результати цих пропозицій. 
Будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб протягом звітного періоду не надходили. 
 
16. Інша інформація, яка може бути істотною для оцінки стейкхолдерами фінансового стану та результатів діяльності особи. 
Іншої інформації, яка може бути істотною для оцінки інвестором фінансового стану, немає. 

Інформація про основні засоби емітента ( за залишковою вартістю )

Найменування основних засобів 

Власні основні засоби 
(тис.грн.) 

Орендовані основні засоби 
(тис.грн.) 

Основні засоби , всього 
(тис.грн.) 

На початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

На початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

На початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

1.Виробничого призначення 8.800 8.500 0.000 0.000 8.800 8.500 

- будівлі та споруди 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- машини та обладнання 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- транспортні засоби 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- земельні ділянки 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інші 8.800 8.500 0.000 0.000 8.800 8.500 

2. Невиробничого призначення 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- будівлі та споруди 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- машини та обладнання 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- транспортні засоби 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- земельні ділянки 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інестиційна нерухомість 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інші 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 
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Усього 8.800 8.500 0.000 0.000 8.800 8.500 

 
Пояснення :  Терміни та умови користування основними засобами (за основними групами):  
група 2 та 4 норма амортизації 2,083;  
група 3 норма амортизації 1,25 
Первісна вартість основних засобів 251,7 тис.грн. 
Ступінь зносу основних засобів 96,6% 
Ступінь використання основних засобів 100% 
Сума нарахованого зносу 243,2 тис.грн. 
Суттєвих змін у вартості основних засобів не було. 
Обмежень на використання майна немає. 
 
 

Інформація щодо вартості чистих активів емітента 
 

Найменування показника  За звітний період За попередній період 

Розрахункова вартість чистих активів (тис.грн.) 777 654.7 

Статутний капітал (тис.грн.) 56.3 56.3 

Скоригований статутний капітал (тис.грн.) 56.3 56.3 

Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів 
особи за звітний період до розміру зареєстрованого 
статутного капіталу особи 

1380.107 1162.877 

Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів 
особи за звітний період до вартості чистих активів 
за попередній звітний період 

118.68 111.552 

Додаткова 
інформація 

Розрахунок вартості чистих активів відбувався відповідно до пункту 2 статті 16 Закону України "Про акціонерні 
товариства" № 2465-IX від 27.07.2022 р. та "Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів 
акціонерних товариств", затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового �ринку від 17.11.2004 р. 
N485 (з урахуванням змін показників фінансової звітності).  
Визначення вартості чистих активів проводилося за формулою: Власний капітал (вартість чистих активів) товариства - 
різниця між сукупною вартістю активів товариства та вартістю його зобов'язань перед іншими особами. 
Співвідношення чистих активів на кінець звітного періоду (777.000 тис.грн. ) до статутного капіталу на кінець звітного 
періоду (56.300 тис.грн. ) - 1380.1070000%. 
Співвідношення чистих активів на кінець звітного періоду (777.000 тис.грн. ) до чистих активів  на кінець попереднього 
періоду (654.7 тис.грн. ) - 118.6800000%. 
Вимоги п.2 ст. 16 Закону України "Про акціонерні товариства" дотримуються. 

 
Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента 

Види зобов’язань 
Дата 

виникнення 

Непогашена 
частина боргу 

(тис.грн.) 

Відсоток за 
користування 

коштами (відсоток 
річних) 

Дата 
погашення 

Кредити банку, у тому числі : Х 0.00 Х Х 

Зобов'язання за цінними паперами Х 0.00 Х Х 

у тому числі за облігаціями (за кожним випуском) : Х 0.00 Х Х 

за іпотечними цінними паперами (за кожним власним 
випуском): 

Х 0.00 Х Х 

за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском): Х 0.00 Х Х 

За векселями ( всього ): Х 0.00 Х Х 

за іншими цінними паперами (у тому числі за 
деривативами) (за кожним видом): 

Х 0.00 Х Х 

За фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за 
кожним видом): 

Х 0.00 Х Х 

Податкові зобов'язання : Х 58.50 Х Х 

 д/н 58.50 0.000 д/н 

Фінансова допомога на зворотній основі : Х 0.00 Х Х 

Інші зобов'язання та забезпечення : Х 6445.60 Х Х 
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 д/н 6445.60 0.000 д/н 

Усього зобов'язань та забезпечень Х 6504.10 Х Х 

 

Інформація про осіб, послугами яких користується емітент 

 

Повне найменування або ім'я  Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Публiчне акцiонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної особи 30370711 

Місцезнаходження 04107 УКРАЇНА   м.Київ вул.Тропініна, 7-г 

Номер ліцензії або іншого документа на 
цей вид діяльності 

Рішення № 2092 

Назва державного органу, що видав 
ліцензію або інший документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого документа 01.10.2013 

Міжміський код та телефон (044) 363-04-00 

Основні види діяльності із зазначенням їх 
найменування та коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З 
НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
18.20   ТИРАЖУВАННЯ ЗВУКО-, ВІДЕОЗАПИСІВ І ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
62.01   КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ 

Вид послуг, які надає особа Депозитарна діяльність центрального депозитарію 

 
 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної особи 21676262 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА   м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого документа на 
цей вид діяльності 

DR/00002/ARM 

Назва державного органу, що видав 
ліцензію або інший документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого документа 18.02.2019 

Міжміський код та телефон (044) 287-56-70 

Основні види діяльності із зазначенням їх 
найменування та коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З 
НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ ЕКОНОМІЧНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа Діяльність з подання звітності та/або адміністративних даних до НКЦПФР 

 
 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної особи 21676262 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА   м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 
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Номер ліцензії або іншого документа на 
цей вид діяльності 

DR/00001/APA 

Назва державного органу, що видав 
ліцензію або інший документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого документа 18.02.2019 

Міжміський код та телефон (044) 287-56-70 

Основні види діяльності із зазначенням їх 
найменування та коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З 
НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ ЕКОНОМІЧНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа Діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників фондового ринку 
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II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів 

1. Структура капіталу

№ 

з/п 
Тип та/або клас акцій 

Номер свідоцтва 
про реєстрацію випуску 

Кількість акцій 
(шт.) 

Номінальна 
вартість (грн) 

Права та обов'язки 

Наявність публічної пропозиції 
та/або допуску до торгів на 

фондовій біржі в частині 
включення до біржового реєстру 

Облік часток особи 
в обліковій системі часток 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Акції прості іменні 321/20/1/10 1000 56250 

Кожна проста акція надає акціонеру 
Товариства - її власнику однакову сукупність 

прав, включаючи право на: 
-участь в управлінні; 

- отримання дивідендів; 
- отримання у разі ліквідації Товариства 

частини його майна або вартості; 
- отримання інформації про господарську 

діяльність Товариства у порядку, 
передбаченому чинним законодавством 

України, Статутом та Положеннями 
Товариства. 

Акціонери Товариства мають переважне 
право на придбання акцій Товарства, які 
пропонуються до продажу третій особі. 

публічна пропозиція не 
здійснювалась, процедури лiстингу 

цiнних паперiв емiтента не 
вiдбувалося. Не торгуються на 
бiржовому та органiзацiйному 
позабiржовому ринках. Намiрiв 

щодо надання заяв для допуску на 
будь-яку бiржу емiтент не має. 

 

 
3. Цінні папери 

Інформація про випуски акцій особи 

Дата реєстрації 
випуску 

Номер свідоцтва 
про реєстрацію 

випуску 

Найменування 
органу, що 

зареєстрував 
випуск 

Міжнародний 
ідентифікаційний 

номер 
Тип цінного паперу 

Форма існування та 
форма випуску 

Номінальна 
вартість акцій 

(грн.) 

Кількість акцій 
(штук) 

Загальна 
номінальна 

вартість (грн.) 

Частка у 
статутному 
капіталі (у 
відсотках) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

15.12.2010 321/20/1/10 

Харківське 
територіальне 
управлінням 

ДКЦПФР 

UA4000111728 
Акція проста 

електронна іменна 
Електроннi iменнi 56.25 1000 56250.00 100.00000000 

Опис Цінні папери товариства у звітному році не брали участі в організованих ринках. Фактів лістінгу/делістінгу цінних паперів емітента на фондових біржах у звітному році не було. 

 
Уточнення щодо наявності обмежень за акціями 

Міжнародний ідентифікаційний номер Кількість акцій (з них голосуючих), шт. 
Кількість викуплених акцій 

(кількість акцій прирівняних до викуплених), шт. 
Кількість інших не голосуючих акцій, шт. 

1 2 3 4 
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UA4000111728 1000 0 0 

 

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав 

передано іншій особі 

Дата реєстрації 
випуску 

Номер свідоцтва про 
реєстрацію випуску 

Міжнародний 
ідентифікаційний 

номер 

Кількість акцій у випуску 
(шт.) 

Загальна номінальна 
вартість (грн) 

Загальна кількість 
голосуючих акцій (шт.) 

Кількість голосуючих 
акцій, права голосу за 
якими обмежено (шт.) 

Кількість голосуючих 
акцій, права голосу за 
якими за результатами 
обмеження таких прав 
передано іншій особі 

(шт.) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

15.12.2010 321/20/1/10 UA4000111728 1000 56250.00 1000 0 0 

Додаткова 
інформація 

Характеристика обмеження : Характеристика обмеження : голосуючі акції, права голосу за якими обмежено, відсутні 
голосуючі акції, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі, відсутні 

 
III. Фінансова інформація 

1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи 

Вид діяльності особи  

із зазначенням найменування  

та коду за КВЕД 

Розмір доходу особи  

від реалізації продукції  

(товарів, робіт, послуг),  

тис.грн 

Відсоткове вираження 

по відношенню  

від сукупного доходу особи 

за результатами звітного року 

                                                                    1 2 3 

62.01      

КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ 
72308.3 100 
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  4. Твердження щодо річної інформації  

 
Наскільки відомо Управлінському персоналу Товариства, річна фінансова звітність, підготовлена відповідно до стандартів бухгалтерського 
обліку, що вимагаються згідно із Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", містить достовірне та об'єктивне 
подання інформації про стан активів, пасивів, фінансовий стан, прибутки та збитки Товариства, а також про те, що звіт керівництва Товариства 
включає достовірне та об'єктивне подання інформації про розвиток і здійснення господарської діяльності і стан Товариства, разом з описом 
основних ризиків та невизначеностей, з якими вони стикаються у своїй господарській діяльності. 

IV. Нефінансова інформація 

1. Звіт керівництва (звіт про управління) 

 

1) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи 

 
Рада відсутня 
 
2) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи 
 
Шановні акціонери, учасники та інші стейкхолдери! 
Висловлюю вам глибоку вдячність за вашу незмінну підтримку та довіру. 2022 рік приніс нашій компанії численні виклики, пов'язані з 
повномасштабним вторгненням росії в Україну. Незважаючи на ці труднощі, ми прагнули забезпечити стабільність та розвиток нашого 
підприємства. 
Наша команда невтомно працювала над покращенням якості послуг, що дозволило зміцнити нашу репутацію на ринку. 
Ми впровадили новітні технології та оптимізували бізнес-процеси, що позитивно вплинуло на ефективність роботи та задоволеність клієнтів.  
У наступному році ми плануємо продовжувати інвестувати в розвиток інфраструктури, підвищення кваліфікації персоналу та розширення 
спектру послуг. Ми впевнені, що ці заходи сприятимуть подальшому зростанню та процвітанню ПРАТ "БІЗНЕС АВТОМАТИКА". 
Дякуємо за вашу невтомну підтримку та співпрацю. Ми цінуємо вашу підтримку та спільно працюємо над відновленням та розвитком нашого 
підприємства в умовах викликів 2022 року. 
З повагою, 
Пилипенко Андрій Геннадійович , 
Генеральний директор ПРАТ "БІЗНЕС АВТОМАТИКА" 
 
 
3) Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи 
 
Отримання законного прибутку внаслiдок участi в цивiльному, торгiвельному обiгу, шляхом задоволення попиту на ринку на послуги в сферах, 
обумовлених предметом дiяльностi. В перспективi пiдприємство планує продовжувати здiйснювати тi ж види дiяльностi, що i в звiтному роцi. 
Перспективнiсть подальшого розвитку емiтента залежить вiд законодавчих змiн, вона пов'язана iз забезпеченням прийняття та виконання 
адекватних управлiнських рiшень вiдповiдно до змiн зовнiшнього середовища. Перспективи подальшого розвитку пiдприємства визначаються 
рiвнем ефективностi реалiзацiї фiнансової, iнвестицiйної, iнновацiйної полiтик, покращення кадрового забезпечення, успiшної реалiзацiї 
маркетингових програм тощо. Для Емiтента необхiдним є розроблення та запровадження рацiональної економiчної полiтики розвитку з метою 
досягнення ефективних результатiв своєї дiяльностi та конкурентоспроможностi пiдприємства. 
 
4) Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів емітентом (крім 
укладених/вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової 
діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов’язань, фінансового стану і доходів або витрат 
 
Протягом звiтного перiоду деривативи не укладалися, правочини щодо похiдних цiнних паперiв не укладалися. 
 
Інформація про завдання та політику особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політику щодо страхування 
кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування 
 
Головними завданнями управлiння фiнансовими ризиками є оптимiзацiя структури капiталу (спiввiдношення мiж власними та позичковими 
джерелами формування фiнансових ресурсiв) та оптимiзацiя портфеля боргових зобов'язань. Полiтика емiтента щодо управлiння 
фiнансовими ризиками - система цiлей i завдань управлiння ризиками, а також сукупнiсть методiв i засобiв досягнення цих цiлей. Полiтика 
управлiння фiнансовими ризиками знаходить своє вiдображення у стратегiї i тактицi виявлення та нейтралiзацiї ризикiв. Емiтентом не 
використовується метод страхування цiнового ризику за угодами - операцiї хеджування. 
 
Інформація про схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків 
 
Товариство має схильнiсть до цiнових ризикiв; схильнiсть емiтента до кредитного ризику: емiтент не має схильностi до кредитного ризику; 
схильнiсть емiтента до ризику лiквiдностi та/або ризику грошових потокiв: емiтент має схильностi до ризику лiквiдностi/та або ризику грошових 
потокiв.  
Основні фінансові інструменти підприємства, які несуть в собі фінансові ризики, включають грошові кошти, дебіторську заборгованість, 
кредиторську заборгованість, та піддаються наступним фінансовим ризикам: 
- ринковий ризик: зміни на ринку можуть істотно вплинути на активи/зобов'язання. 
Ринковий ризик складається з ризику процентної ставки і цінового ризику; 
- ризик втрати ліквідності: товариство може не виконати своїх зобов'язань з причини недостатності (дефіциту) обігових коштів; тож за 
певних несприятливих обставин, може бути змушене продати свої активи за більш низькою ціною, ніж їхня справедлива вартість, з метою 
погашення зобов'язань; 
- кредитний ризик: товариство може зазнати збитків у разі невиконання фінансових зобов'язань контрагентами (дебіторами). 
Ринковий ризик 
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Всі фінансові інструменти схильні до ринкового ризику - ризику того, що майбутні ринкові умови можуть знецінити інструмент. Підприємство не 
піддається валютному ризику, тому що у звітному році не здійснювало валютні операції.  
Підприємство не піддається ризику коливання процентних ставок, оскільки не має кредитів. 
Ризик втрати ліквідності 
Товариство періодично проводить моніторинг показників ліквідності та вживає заходів, для запобігання зниження встановлених показників 
ліквідності. Товариство має доступ до фінансування у достатньому обсязі. Підприємство здійснює контроль ліквідності, шляхом планування 
поточної ліквідності. Підприємство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, а 
також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності. 
Кредитний ризик 
Підприємство схильне до кредитного ризику, який виражається як ризик того, що контрагент 
- дебітор не буде здатний в повному обсязі і в певний час погасити свої зобов'язання. Кредитний ризик регулярно контролюється. Управління 
кредитним ризиком здійснюється, в основному, за допомогою аналізу здатності контрагента сплатити заборгованість. Підприємство укладає 
угоди виключно з відомими та фінансово стабільними сторонами. Кредитний ризик стосується дебіторської заборгованості. Дебіторська 
заборгованість регулярно перевіряється на існування ознак знецінення, створюються резерви під знецінення за необхідності. 
Крім зазначених вище, суттєвий вплив на діяльність Товариства можуть мати такі зовнішні ризики, як: 
- нестабільність, суперечливість законодавства; 
- непередбачені дії державних органів; 
- нестабільність економічної (фінансової, податкової, зовнішньоекономічної і ін.) політики; 
- непередбачена зміна кон'юнктури внутрішнього і зовнішнього ринку; 
- непередбачені дії конкурентів. 
 
 

1) звіт про корпоративне управління 

Частина 2. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис  

прийнятих на таких зборах рішень : __1__ ( __1__ ) 

 

Дата проведення 07.10.2022 

Спосіб проведення 

X очне голосування. Місце проведення : 

 м. Харків 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 електронне голосування 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 опитування (дистанційно) 

Суб'єкт скликання Генеральний директор 

Питання порядку денного та прийняті рішення : 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Розгляд звіту Генерального директора Товариства. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту. 

2. Затвердження річного звіту Товариства за 2021 рік. 

3. Затвердження порядку розподілу прибутку Товариства за результатами діяльності в 2021 році. 

4. Припинення повноважень Даниліва І.В. на посаді Генерального директора Товариства. 

5. Про обрання Генерального директора Товариства, затвердження умов контракту з Генеральним директором, визначення особи на 

його підписання. 

6. Про зміну місцезнаходження Товариства. 

 

Прийняті рішення: 

1. Затвердити звіт Генерального директора Товариства про результати господарської діяльності за 2021 рік. Роботу Генерального директора 

визнати задовільною. 

2. Затвердити річний звіт Товариства за 2021 рік, зокрема баланс та звіт про фінансові результати. 

3. Прибуток, отриманий Товариством у 2021 році, спрямувати на поповнення обігових коштів, тобто залишити у розпорядженні Товариства. 

Дивіденди не нараховувати і не сплачувати. 

4. На підставі поданої заяви припинити повноваження Даниліва Івана Васильовича на посаді Генерального директора Товариства 14.10.2022 
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року. 

5. Обрати Пилипенка Андрія Геннадійовича на посаду Генерального директора Товариства з 15.10.2022 року з обсягом повноважень 

відповідно до Статуту Товариства; затвердити умови контракту, уповноважити голову Зборів підписати від імені Товариства контракт з 

обраним Зборами Генеральним директором. 

6.Змінити місцезнаходження Товариства на наступне: 61166, м. Харків, вул. Коломенська, буд. 63, та уповноважити Генерального директора 

Товариства надати документи для внесення відповідних змін до інформації про Товариство, що міститься в ЄДР. 

URL-адреса протоколу загальних зборів:  http://www.business-automatic.com/ 

 

 

 

Таблиця 4. 

Інформація про одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень 

Ім’я керівника, термін повноважень у звітному періоді  Пилипенко Андрій Геннадійович 

РНОКПП *********** 

УНЗР *********** 

Опис ключових рішень керівника 

Ключові рішення, прийняті керівництвом підприємства у 2022 році, були 

спрямовані на забезпечення стабільності, підвищення ефективності 

операцій та підготовку до майбутніх змін. " Прийнято низку рішень, 

спрямованих на забезпечення стабільної діяльності підприємства в 

умовах викликів, спричинених повномасштабним вторгненням росії в 

Україну. Ці рішення сприяли адаптації діяльності компанії до 

змінюваних умов та забезпеченню стабільності підприємства в умовах 

воєнного часу. 

Ім’я заступника(ів) керівника, термін повноважень у звітному 

періоді 
  

РНОКПП *********** 

УНЗР *********** 

Сфера відповідальності заступника керівника   

Ім’я та посада особи, яка виконувала обов’язки керівника 

у звітному періоді, період протягом якого особа здійснювала 

виконання обов’язків керівника  

  

РНОКПП *********** 

УНЗР *********** 

 

Звіт виконавчого органу: 

 

Виконавчий орган підприємства - Генеральний директор 
Генеральний директор, володіючи необхідною кваліфікацією, досвідом та компетенцією, забезпечує стратегічне й оперативне управління. У 
2022 році, в умовах повномасштабного вторгнення Росії, він зосередився на оперативному прийнятті рішень для підтримки стабільності й 
розвитку бізнесу. 
Основні напрямки діяльності та досягнення у 2022 році 
1. Підтримка та модернізація матеріально-технічної бази 
 Забезпечення безперервності операцій попри обстріли енергетичної та логістичної інфраструктури 
2. Оптимізація фінансових потоків 
 З огляду на скорочення ВВП України майже на 30?% у 2022 році, було запроваджено жорсткий контроль за витратами та 
реорганізацію процесів, що дозволило зберегти ліквідність та досягти очікуваних фінансових результатів. 
3. Підвищення операційної ефективності 
 Автоматизація внутрішніх процесів для адаптації до нових ризиків (відключення електрики, збій логістики, мобілізація персоналу) . 
4. Управління персоналом та корпоративна культура 
 Створені програми підтримки співробітників: матеріальна допомога, гнучкий графік та можливість віддаленої роботи. 
 Організовано тренінги та вебінари з адаптації до кризових умов, що підвищило мотивацію та продуктивність у складний період 
мобілізаційних викликів . 
5. Підготовка до нових ринкових можливостей 
 Проведено аналіз ринків і змін у споживчому попиті через кризу. 
 Сформована стратегія диверсифікації бізнесу задля підвищення стійкості в умовах невизначеності. 
6. Вдосконалення взаємодії з партнерами 
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 Зміцнено зв'язки з постачальниками та клієнтами: забезпечення стабільності надання послуг, участь у волонтерських проєктах . 
Загальна оцінка діяльності Генерального директора у 2022 році 
1. Стабільність бізнесу - незважаючи на руйнування та блокування, забезпечено безперервність роботи. 
2. Фінансова стійкість - успішне збереження ліквідності та досягнення фінансових показників. 
3. Операційна ефективність - адаптивні процеси та цифрові канали забезпечили оперативне реагування. 
4. Соціальна відповідальність - мотиваційні програми для персоналу й участь у волонтерстві сприяли єдності колективу. 
5. Прогресивна стратегія - розроблено плани на майбутнє з урахуванням кризи та можливостей експорту. 
Через швидку реакцію на виклики, стратегічне мислення, ефективне використання ресурсів і відповідальне ставлення до команди 
Генеральний директор забезпечив підприємству міцний фундамент для виходу з кризи та подальшого розвитку. 
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Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи 

        Ім’я або повне найменування акціонера  РНОКПП УНЗР Розмір значного пакета акцій 
Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому 

та (опосередкованому) володінні 

Devlin Neil (Девлін Ніл) - пряме та опосередковане володіння *********** *********** 5 55.64 

1 WORLD ONLINE (1ВОРЛД ОНЛАЙН, ІНК) - пряме володіння *********** *********** 5 51 

Федоссєєв Олексій - опосередковане володіння *********** *********** 5 16.19 

 

Частина 10. Інформація щодо порядку призначення/звільнення посадових осіб (крім ради та виконавчого органу) особи 

                    Ім’я посадової особи  РНОКПП УНЗР 

Назва посади,  

назва органу,  

який прийняв рішення про призначення 

посадової особи, дата та номер рішення  

Опис ключових повноважень посадової 

особи 

Порядок призначення та звільнення 

посадової особи 

Гончаренко Олена Леонідівна *********** *********** 

Головний бухгалтер. Призначено наказом 

Генерального директора  №12 від 

30.03.2001р. 

Здійснює організацію бухгалтерського 

обліку господарсько-фінансової діяльності 

і контроль за ощадливим використанням 

матеріальних, трудових і фінансових 

ресурсів, схоронністю власності 

Товариства. Формує відповідно до 

законодавства про бухгалтерський облік 

облікову політику виходячи зі структури й 

особливостей діяльності Товариства, 

необхідності забезпечення його 

фінансової стійкості. 

Призначається та звільняється наказом 

Генерального директора Товариства. 
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Частина 11. Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи 

 

Орган управління  Виконавчий орган 

Ім'я члена виконавчого органу/ради особи  Пилипенко Андрій Геннадійович 

РНОКПП *********** 

УНЗР ***********                                                                                                                                                                                                                                                    

Посада Генеральний директор                                                                                                                                                                                                                                           

Дата вступу на посаду 15.10.2022 

Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку 

виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 51000 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 51000 

Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили : грошові кошти 

Мають виплатити : грошові кошти 

Прийнято рішення про виплату : грошові кошти 

Розмір фіксованої частин винагороди, яку виплатили та/або 

мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 51000 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 51000 

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої 

прийнято у звітному періоді 

Виплатили : 0 

Мають виплатити : 0 

Прийнято рішення про виплату : 0 

Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну 

частину винагороди 
дані відсутні 

Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути 

виплачені у разі звільнення 
не передбачено 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про 

винагороду 
дані відсутні 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи 

: 2.87 

 

 

2) звіт про сталий розвиток 

1 Оцінка діяльності щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності за звітний період: 

 У звітному році Товариство продовжувало впроваджувати ініціативи, спрямовані на захист навколишнього середовища та виконання 

соціальної відповідальності. Нижче наведено основні досягнення та заходи, реалізовані компанією в звітному періоді. 

1. Оцінка діяльності щодо захисту довкілля: 

Скорочення викидів парникових газів: Компанія продовжила реалізацію заходів, спрямованих на зниження викидів CO2. Продовжено 

впровадження енергоефективних технологій. 

Управління відходами: Всі виробничі відходи підлягали сортуванню та переробці. Впровадження системи управління відходами 

дозволило знизити обсяги відходів, що направляються на звалища, та збільшити рівень їх повторного використання. 

2. Оцінка діяльності щодо соціальної відповідальності: 

Підтримка працівників: Компанія продовжила реалізацію програм з покращення умов праці, включаючи регулярні тренінги з охорони 

праці та здоров'я. Було впроваджено гнучкий графік роботи для підтримки балансу між професійним та особистим життям 

співробітників. 

Розвиток корпоративної культури: Проведено низку заходів, спрямованих на покращення комунікації між відділами та зміцнення 

командного духу, включаючи корпоративні тренінги та командні будівельні заходи.  

Ці заходи підкреслюють відданість Товариства принципам сталого розвитку, сприяючи не лише покращенню екологічної ситуації, але й 

підвищенню якості життя працівників та місцевих громад. 

 

 

2 Основні ризики і виклики щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, плани щодо їх вирішення, а також їх вплив 

на досягнення стратегічних цілей: 

 1. Перелік ризиків щодо захисту довкілля 

та соціальної відповідальності, які мають вплив 

на особу: 

У звітному році Товариство визначило та проаналізувало низку ризиків та 

викликів, які можуть вплинути на ефективність реалізації стратегічних цілей 

у сфері захисту довкілля та соціальної відповідальності. Розуміння та 

управління цими факторами є ключовими для забезпечення сталого 

розвитку компанії. 

Основні екологічні ризики та виклики: 

Недостатня енергоефективність виробництва: Використання застарілих технологій може призводити до надмірного споживання енергоресурсів та збільшення викидів парникових газів. 

Управління відходами: Невідповідність сучасним стандартам у поводженні з відходами може призвести до екологічних порушень та негативного впливу на репутацію компанії. 

Зміна клімату: Непередбачувані кліматичні умови можуть впливати на стабільність постачання ресурсів та логістичні ланцюги. 
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Основні соціальні ризики та виклики: 

Залучення та утримання кваліфікованих кадрів: Конкуренція на ринку праці та недостатній рівень мотивації можуть впливати на ефективність роботи компанії. 

Відповідність трудових практик міжнародним стандартам: Порушення трудових прав та умов праці можуть призвести до юридичних та репутаційних ризиків. 

Соціальна напруга в регіонах діяльності: Соціально-економічні проблеми в місцях роботи можуть впливати на стабільність бізнес-процесів. 

 2. Заходи, які планується здійснити / здійснюються 

для мінімізації/усунення кожного із ризиків: 

Плани щодо вирішення екологічних викликів: 

Впровадження енергоефективних технологій: Модернізація обладнання та оптимізація виробничих процесів для зменшення споживання енергії та зниження викидів. 

Розвиток системи управління відходами: Запровадження практик сортування, переробки та утилізації відходів відповідно до міжнародних стандартів. 

Аналіз та адаптація до кліматичних змін: Оцінка потенційних ризиків, розробка стратегій адаптації та впровадження заходів для забезпечення стійкості бізнесу до кліматичних змін. 

Плани щодо вирішення соціальних викликів: 

Розвиток програм мотивації та навчання персоналу: Запровадження системи професійного розвитку, бонусів та соціальних пільг для підвищення задоволеності працівників. 

Дотримання стандартів корпоративної соціальної відповідальності: Регулярний аудит трудових практик, забезпечення безпечних умов праці та підтримка балансу між роботою та особистим життям співробітників. 

Співпраця з місцевими громадами: Організація соціальних проектів, спрямованих на покращення умов життя в регіонах присутності компанії. 

Вплив на досягнення стратегічних цілей: 

Ефективне управління вищезазначеними ризиками та викликами сприятиме: 

Покращенню фінансових показників: Зниження витрат на енергоресурси та оптимізація виробництва призведуть до підвищення рентабельності. 

Підвищенню конкурентоспроможності: Впровадження інноваційних та екологічно чистих технологій зміцнить позиції компанії на ринку. 

Зміцненню репутації: Дотримання принципів соціальної відповідальності та екологічної стійкості покращить імідж компанії серед споживачів та партнерів. 

Забезпеченню сталого розвитку: Системний підхід до управління ризиками дозволить компанії адаптуватися до змінюваних умов та забезпечити довгострокову стабільність.  

Товариство залишається відданим принципам сталого розвитку, прагнучи 

досягти стратегічних цілей через відповідальне ставлення до екологічних та 

соціальних аспектів своєї діяльності. 

3 Основні положення політики з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності 

 Перелік політик з питань захисту довкілля 

та соціальної відповідальності та опис питань, 

які такі політики покликані вирішити 

Товариство дотримується принципів прозорості та соціальної 

відповідальності, прагнучи забезпечити сталий розвиток та позитивний 

вплив на суспільство та навколишнє середовище. Основні положення нашої 

політики включають: 

Прозорість діяльності: Ми забезпечуємо відкритість у фінансовій та нефінансовій звітності, відповідно до вимог законодавства України. Інформація про нашу діяльність доступна на офіційному веб-сайті компанії.  

Соціальна відповідальність: Ми створюємо сприятливі умови для розвитку та реалізації потенціалу наших співробітників, забезпечуємо недопущення дискримінації та підтримуємо енергоефективність у виробничих процесах. 

Екологічна відповідальність: Ми прагнемо до впровадження екологічно чистих технологій, раціонального використання ресурсів та зменшення негативного впливу на довкілля. 

Ці принципи є невід'ємною частиною нашої корпоративної культури та 

сприяють досягненню стратегічних цілей компанії. 

4 Перелік питань та прийнятих рішень щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які розглядались радою 

та виконавчим органом: 

 1. Перелік питань, які розглядались виконавчим 

органом та короткий зміст рішень, які було 

прийнято:  

У звітному періоді Товариство  приділяло значну увагу питанням екологічної 

безпеки та соціальної відповідальності. Виконавчий орган компанії 

розглядав та приймали рішення з таких ключових питань: 

1.Оцінка впливу виробничої діяльності на довкілля: 

Аналіз потенційних екологічних ризиків, пов'язаних з виробничими 

процесами компанії. 

Розгляд випадків забруднення навколишнього середовища, зокрема 

шумового та атмосферного. 

Вивчення практики реагування на скарги від місцевих громад щодо 

екологічних порушень. 

2.Удосконалення системи управління відходами: 

Розгляд заходів щодо зменшення обсягів виробничих відходів та їхньої 

переробки. 

Обговорення впровадження нових технологій для зниження негативного 

впливу відходів на довкілля. 

3.Покращення соціальних умов праці: 

Оцінка виконання стандартів безпеки та гігієни праці на виробництві. 

Розгляд програм мотивації та розвитку персоналу, спрямованих на 

підвищення задоволеності працівників. 

Обговорення ініціатив щодо підтримки балансу між роботою та особистим 

життям співробітників. 

4.Співпраця з місцевими громадами: 

Розгляд проектів соціальної підтримки та розвитку інфраструктури в регіонах 

присутності компанії. 

Обговорення заходів щодо покращення взаємодії з місцевими органами 

влади та громадськими організаціями. 

5.Впровадження екологічно чистих технологій: 

Розгляд можливості інвестування в "зелені" технології для зменшення 

викидів та енергоспоживання. 

Обговорення участі компанії в екологічних ініціативах та проектах на 

національному та міжнародному рівнях. 
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6.Забезпечення відповідності законодавству з охорони довкілля: 

Аналіз відповідності діяльності компанії вимогам екологічного 

законодавства. 

Розгляд заходів щодо отримання необхідних дозволів та ліцензій на викиди 

та інші види впливу на довкілля. 

Ці питання активно обговорювалися на засіданнях виконавчого органу, що 

свідчить про серйозний підхід компанії до питань екології та соціальної 

відповідальності. Прийняті рішення спрямовані на забезпечення сталого 

розвитку, мінімізацію негативного впливу на довкілля та покращення якості 

життя працівників і місцевих громад. 

 

 2. Перелік питань, які розглядались радою 

та короткий зміст рішень, які було прийнято:  

рада відсутня 

5 Перелік ключових стейкхолдерів, на яких має вплив діяльність особи із зазначенням обґрунтування в чому саме полягає 

такий вплив: 

 1.Співробітники компанії: 

Вплив: Діяльність Товариства безпосередньо впливає на умови праці, професійний розвиток та соціальні гарантії співробітників. 

2.Акціонери: 

Вплив: Рішення щодо фінансової діяльності, розподілу прибутку та стратегічного розвитку компанії безпосередньо впливають на 

доходи та інтереси акціонерів. 

3.Клієнти: 

Вплив: Якість та доступність продукції чи послуг компанії визначають рівень задоволеності клієнтів та їхню лояльність. 

4.Постачальники: 

Вплив: Умови співпраці, своєчасність платежів та стабільність замовлень впливають на бізнес-процеси та фінансовий стан 

постачальників. 

5.Місцеві громади: 

Вплив: Діяльність компанії може впливати на місцеву економіку, створення робочих місць та соціальні проекти в регіоні. 

6.Державні органи влади: 

Вплив: Взаємодія з державними структурами щодо дотримання законодавства, сплати податків та участі в державних програмах 

розвитку. 

7.Конкуренти: 

Вплив: Стратегії компанії можуть впливати на конкурентне середовище, ціноутворення та інноваційні процеси в галузі. 

8.Фінансові установи: 

Вплив: Взаємодія з банками та іншими фінансовими організаціями щодо кредитування, інвестицій та фінансових послуг. 

9.Неприбуткові та громадські організації: 

Вплив: Спільні проекти та ініціативи можуть сприяти розвитку соціальних та екологічних програм, підвищуючи корпоративну соціальну 

відповідальність. 

6 Перелік стейкхолдерів, які мають вплив на досягнення особою стратегічних цілей із зазначенням обґрунтування в чому саме 

полягає такий вплив: 

 Співробітники: 

Вплив: Високий рівень професіоналізму та мотивації персоналу сприяє ефективному виконанню стратегічних завдань та досягненню 

цілей компанії. 

Акціонери: 

Вплив: Фінансова підтримка та стратегічне бачення акціонерів визначають напрямки розвитку та інвестиційні можливості компанії. 

Клієнти: 

Вплив: Задоволені клієнти забезпечують стабільний попит, що є основою для росту та розвитку бізнесу. 

Постачальники: 

Вплив: Надійні постачальники забезпечують якісні матеріали та послуги, що впливають на якість кінцевого продукту та 

конкурентоспроможність компанії. 

Державні органи влади: 

Вплив: Регуляторні вимоги та державна політика можуть створювати можливості або обмеження для реалізації стратегічних планів 

компанії. 

Конкуренти: 

Вплив: Аналіз конкурентів допомагає адаптувати стратегії компанії, враховуючи зміни на ринку та галузі. 

Фінансові установи: 

Вплив: Доступ до фінансування та вигідні умови кредитування підтримують реалізацію стратегічних ініціатив та проектів. 

Неприбуткові та громадські організації: 

Вплив: Співпраця з такими організаціями покращує імідж компанії та сприяє реалізації соціально відповідальних проектів. 

7 Основні положення політики щодо взаємодії зі стейкхолдерами, у тому числі акціонерами/учасниками: 

 Товариство приділяє значну увагу взаємодії зі своїми стейкхолдерами, включаючи акціонерів, з метою забезпечення сталого розвитку 

компанії та задоволення інтересів усіх зацікавлених сторін. Основні положення нашої політики взаємодії зі стейкхолдерами включають: 

1. Прозорість та відкритість: 

Регулярне надання актуальної та достовірної інформації про фінансові результати, стратегічні напрямки та інші важливі аспекти 
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діяльності компанії через офіційні канали комунікації, такі як річні звіти, прес-релізи та оновлення на веб-сайті. Товариство має власний 

веб-сайт, на якому в порядку та строки, встановлені Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, розміщується 

інформація, що підлягає оприлюдненню відповідно до законодавства. 

2. Діалог та зворотний зв'язок: 

Організація регулярних зустрічей, зборів та інших форм комунікації для збору думок, побажань та зауважень стейкхолдерів, що 

дозволяє враховувати їхні інтереси при прийнятті рішень. 

3. Підтримка акціонерів: 

Забезпечення акціонерів своєчасною та повною інформацією про діяльність компанії, організація регулярних зборів акціонерів для 

обговорення ключових питань та прийняття важливих рішень, а також надання можливості для акціонерів впливати на стратегічні 

напрямки розвитку компанії. 

4. Соціальна відповідальність: 

Активна участь у соціальних та екологічних проектах, сприяння розвитку місцевих громад та покращенню якості життя в регіонах 

присутності компанії, що підвищує довіру та підтримку з боку стейкхолдерів. 

5. Партнерство та взаємна повага: 

Будування взаємовигідних відносин з усіма стейкхолдерами, заснованих на повазі, довірі та спільних цілях, що сприяють досягненню 

стратегічних цілей компанії та забезпечують сталий розвиток. 

Ці принципи є основою нашої політики взаємодії зі стейкхолдерами та сприяють створенню сприятливого бізнес-середовища, що 

відповідає інтересам як компанії, так і її стейкхолдерів. 
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VI. Список посилань на регульовану інформацію,  

яка була розкрита протягом звітного року 

1. Проміжна інформація 

  

2. Особлива інформація 

№ з/п Вид особливої інформації Дата розкриття інформації URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітного року 

1                                                      2 3                                                               4 

1 Відомості про зміну складу посадових осіб емітента  13.10.2022 http://www.business-automatic.com/ 

 

3. Інша інформація 

№ з/п Вид іншої інформації Дата розкриття інформації URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітного року 

1                                                       2 3                                                               4 
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Фінансова звітність  

малого підприємства 

  Коди 

 Дата (рік, місяць,  число) 2023 01 01 

Підприємство   ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БІЗНЕС АВТОМАТИКА" за ЄДРПОУ 25472438 

Територія  ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ за КАТОТТГ UA63120270010948820 

Організаційно-правова форма господарювання  Акцiонерне товариство за КОПФГ 230 

Вид економічної діяльності  КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ за КВЕД 62.01 

Середня кількість працівників  20   
Одиниця виміру : тис. грн. з одним десятковим знаком   
Адреса, телефон 61166 Харкiвська область - м.Харкiв вул.Коломенська, 63, т.(067) 
574-68-32 
 
 

  

 
 

1. Баланс на "31" грудня 2022 р.  
Форма № 1-м  

   
 

Актив Код рядка 
На початок звітного 

періоду 
На кінець звітного 

періоду 

1 2 3 4 

               І. Необоротні активи    

Нематеріальні активи 1000 0.9 0.9 

Первісна вартість 1001 10.3 10.3 

Накопичена амортизація 1002 ( 9.4 ) ( 9.4 ) 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 0.2 0.2 

Основні засоби:  1010 8.8 8.5 

первісна вартість 1011 251.7 251.7 

знос 1012 ( 242.9 ) ( 243.2 ) 

Довгострокові біологічні активи 1020 -- -- 

Довгострокові фінансові інвестиції 1030 -- -- 

Інші необоротні активи 1090 -- -- 

Усього за розділом І 1095 9.9 9.6 

              II. Оборотні активи    

Запаси: 1100 1.2 1.2 

у тому числі готова продукція 1103 -- -- 

Поточні біологічні активи 1110 -- -- 

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 1125 4175.0 6283.9 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 1135 0.6 0.6 

у тому числі з податку на прибуток 1136 -- -- 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 -- 1.9 

Поточні фінансові інвестиції 1160 -- -- 

Гроші та їх еквіваленти 1165 1527.3 973.8 

Витрати майбутніх періодів 1170 -- -- 

Інші оборотні активи 1190 10.2 10.1 

Усього за розділом II 1195 5714.3 7271.5 

IІІ. Необоротні активи, утримані для продажу, та групи вибуття 1200 -- -- 

Баланс 1300 5724.2 7281.1 

 
 
 
 

Пасив Код рядка 
На початок звітного 

року 
На кінець звітного 

періоду 

1 2 3 4 

І. Власний капітал    

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 56.3 56.3 

Додатковий капітал 1410 -- -- 

Резервний капітал 1415 -- -- 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 598.4 720.7 

Неоплачений капітал 1425 (    --    ) (    --    ) 

Усього за розділом І 1495 654.7 777.0 

II. Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та 
забезпечення 

1595 -- -- 

III. Поточні зобов'язання    

Код за ДКУД 1801006 
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Короткострокові кредити банків 1600 -- -- 

Поточна кредиторська заборгованість за : 
      довгостроковими зобов'язаннями 

1610 -- -- 

      за товари, роботи, послуги 1615 4960.8 6354.3 

      розрахунками з бюджетом 1620 32.9 58.5 

      у тому числі з податку на прибуток 1621 -- -- 

       розрахунками зі страхування 1625 16.2 15.7 

      розрахунками з оплати праці 1630 56.5 65.8 

Доходи майбутніх періодів 1665 -- -- 

Інші поточні зобов'язання 1690 3.1 9.8 

Усього за розділом IІІ 1695 5069.5 6504.1 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу та групами вибуття 

1700 -- -- 

Баланс 1900 5724.2 7281.1 

 
 
Облiкова полiтика на пiдприємствi встановлена наказом "Про облiкову полiтику", протягом звiтного року облiкова полiтика не змiнювалась.  
На кінець звітного періоду в балансі обліковуються нематеріальні активи по первiснiй вартостi на суму 10,3 тис.грн., амортизацiя (знос) яких 
складає 9,4 тис.грн. Залишкова вартiсть становить 0,9 тис.грн. 
Основнi засоби на кінець звітного року по первiснiй вартостi обіковуються на суму 251,7 тис.грн., амортизацiя (знос) яких складає 243,2 тис.грн. 
Залишкова вартiсть становить 8,5 тис.грн. Синтетичний та аналiтичний облiк основних засобiв здiйснюється вiдповiдно чинному законодавству 
та НСБО № 7 "Основнi засоби". Переоцінки основних засобiв у звітному роцi не було. Амортизацiя (знос) нараховується вiдповiдно до чинного 
законодавства та НСБО № 7 "Основнi засоби" по кожному об'єкту. Методи визначення зносу вибранi на пiдприємствi протягом року не 
змiнювались.  
Запаси Виробничi запаси (сировина i матерiали) на 31.12.2022 року складають 1,2 тис.грн. Оцiнка запасiв на дату балансу вiдповiдає 
положенням прийнятої на пiдприємствi облiкової полiтики. Метод оцiнки вибуття запасiв на протязi звiтного перiоду не змiнювався.  
Дебiторська заборгованiсть складає 4286,4 тис.грн., а саме: - за товари, роботи, послуги 6283,9 тис.грн., - за розрахунками з бюджетом 0,6 
тис.грн., - інша поточна дебіторська заборгованість - 1,9 тис.грн. 
Облiк грошових коштiв i розрахункiв здiйснюється згiдно "Про затвердження Положення про ведення касових операцій у національній валюті в 
Україні", затвердженого постановою Правлiння НБУ вiд 29.12.2017р.  № 148. На кінець звітного року грошовi кошти та їх еквiваленти у 
нацiональнiй валютi складають 973,8 тис.грн.  
Iншi оборотнi активи на 31.12.2022 року становлять 10,1 тис.грн. 
Вiдомостi про власний капiтал. Статутний капiтал становить 56250,00грн., який роздiлений на 1000 простих iменних акцiй, номiнальна вартiсть 
однiєї простої iменної акцiї 56,25 грн. Статутний капiтал сплачений у сумi 56250,00грн., або на 100 вiдсоткiв. Нерозподілений прибуток 
становить 720,7 тис.грн., що на 122,3  тис.грн. більше нiж станом на 31.12.2021 року. Загальна сума власного капiталу пiдприємства становить 
777,0 тис.грн.  
Зобов'язання: Облiк зобов'язань здiйснюється у вiдповiдностi до НСБО 11 "Зобов'язання".  
Поточнi зобов'язання: Поточнi зобов'язання складають 6504,1 тис.грн., а саме:  
- за товари, роботи, послуги - 6354,3 тис.грн.;  
- за розрахунками з бюджетом - 58,5 тис.грн;  
- зі страхування - 15,7 тис.грн.;  
- з оплати праці - 65,8 тис.грн.;  
- інші поточні зобовязання - 9,8 тис.грн.; 
Iншої iнформацiї, що пiдлягає розкриттю згiдно П(С)БО немає. 
 
 
 

2. ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ  
 за рік 2022  рік 

Форма N 2-м 
Код за ДКУД 1801007 

 

Стаття Код рядка За звітний період 
За аналогічний 

період 
попереднього року 

1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 72308.3 45652.9 

Інші операційні доходи 2120 536.3 209.5 

Інші доходи 2240 -- -- 

Разом доходи ( 2000 + 2120 + 2240) 2280 72844.6 45862.4 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт,послуг) 2050 ( 71525.7 ) ( 44571.7 ) 

Інші операційні витрати 2180 ( 1161.1 ) ( 1196.1 ) 

Інші витрати 2270 (    --    ) (    --    ) 

Разом витрати (2050 + 2180+ 2270) 2285 ( 72686.8 ) ( 45767.8 ) 

Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285)  2290 157.8 94.6 

Податок на прибуток 2300 ( 35.5 ) ( 26.8 ) 

Чистий прибуток (збиток) ( 2290 – 2300 ) 2350 122.3 67.8 

 
Дохiд, пов'язаний з наданням послуг, визнається, виходячи зi ступеня завершеностi операцiї з надання послуг шляхом вивченням виконаної 
роботи. При цьому в бухгалтерському облiку доходи вiдображались у звiтному перiодi шляхом пiдписання акту приймання-передавання 
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послуг. Дохiд, пов'язаний з постачанням програмного продукту в бухгалтерському облiку вiдображався у звiтному перiодi шляхом пiдписання 
накладної.  
Доходи товариства складаються з: 
- Дохiд (виручка) вiд реалiзацiї товарiв, робiт, послуг від основної діяльності - 72308,3 тис.грн. 
- Іншi операційні доходи (дохід від операційної курсової різниці, дохід від реалізації іноземної валюти, дохід у вигляді відсоток отриманих від 
розміщення тимчасового депозиту в банку)  - 536,3 тис.грн.  
Всього на суму - 72844,6 тис.грн.  
Собiвартiсть реалiзованої продукцiї (товарів, робіт, послуг) складає  71525,7 тис.грн.  
Витрати товариства складаються з: 
- Iншi операцiйнi витрати - 1161,1 тис.грн. 
Всього на суму - 72686,8 тис.грн. 
Фінансовий результат товариства за 2022 рік - прибуток в сумі 122,3 тис.грн. 
Iншої iнформацiї, що пiдлягає розкриттю згiдно П(С)БО немає. 
 
 
Генеральний директор ________________ Пилипенко Андрій Геннадійович 
 (підпис)  
   
Головний бухгалтер     ________________ Гончаренко Олена Леонідівна 
 (підпис)  

 
 


